



華社動態

Page 16 Sunday May 19 2024 二〇二四年五月十九日 (星期日)



菲華消防隊員聯合總會 福建交流培訓圓滿成功

菲華消防隊員聯合總會訊：菲律賓華人志願消防隊首次到福建研習交流，本會派出以名譽會長吳啟發為總領隊（三個會總領隊），執行副會長王聖惠為領隊，名譽會長江景超、秘書長駱文彬為副領隊的21位精英代表參加。5月6日啟程飛往廈門，在高崎機場受到福建省消防救援總隊，省僑辦等有關方面負責人的熱烈歡迎。

5月7日，由福建省僑辦、中國駐菲律賓大使館主辦，福建省消防救援總隊承辦的「菲律賓華人志願消防員研習班」在福州開班。

菲華志願消防總隊，菲華救災總會，省委戰部副部長、省僑辦主任肖華鑫，省消防救援總隊副總隊長蘇作琴出席並致辭。50名來自菲律賓的華人志願消防員參加。

肖華鑫主任對大家的到來表示熱烈歡迎，對華人消防志願者們為保護菲華社會和菲律賓當地人民生命財產安全所作出的貢獻表示高度讚賞。

肖華鑫向學員們介紹了福建的基本省情和近年來經濟社會發展取得的顯著成就。希望學員們不僅要提高消防專業技能，還要加深與中國、與福建的瞭解與聯繫，積極向身邊的朋友分享此行的所學所得所感，講述立體生動的福建故事。

蘇作琴副總隊長鼓勵學員們珍惜此次學習機遇，全情投入，在深化交流互鑒中進一步提升綜合素質，更好地維護菲律賓當地安全。他表示，總隊將竭力提供全面支持，持續提升服務質量，為未來加強中菲消防交流合作奠定堅實基礎。

總領隊、本會名譽會長吳啟發致辭，感謝主辦方精心的安排這次研習交流活動，希望大家好好珍惜這難得的機會，努力學習。學以致用，為社區平安，為滅火救災多作貢獻，

2024年4月29日在菲華消防隊員聯合總會代表即將出發到福建參加首屆菲律賓華人消防隊員研習班消防專業培訓之際，中國駐菲特命全權大使黃溪連大使為消防員舉行授旗儀式。

據悉，此次活動是菲律賓華人志願消防員首次受邀來閩參加培訓。94%的學員祖籍都是福建，半數以上是首次到訪中國大陸。在為期5天的時間裡，他們將接受包括戰保車輛操作、個人防護裝備使用、火災撲救技術以及實戰演練等在內的全面培訓。由福建省消防總局、

福建消防總隊副總隊長蘇作琴、消防支隊長游淳、消防指揮中心朱青峰主任、王遠鵬科長、辦公室主任郭成傳、等參加了研討和交流活動。

學習交流的課程，都是消防實際的需要，內容有消防車輛展開演示及模塊化保障介紹；個人防裝備穿戴、水帶鋪設技術及射水技術訓練；燃燒理論和室內煙火特性理論授課；消防員職業健康講座；人員搜救、救助訓練；繩索訓練。煙熱訓練；

參觀三坊七巷消防救援站；參觀福州消防救援支隊特勤四站，並開展防盜門精準破拆技術理論與實操訓練；

在緊張的學習課程中，還安排了一場籃球友誼賽。最後在總結會上，並頒發結業證書。

首屆菲律賓華人消防隊員研習班消防專業培訓，是一次學習之旅、友誼之旅，尋根之旅。



晨光中學幼稚園部 舉行結業典禮暨懇親會

晨光中學訊：本校於五月十三日（星期一）上午九時假一樓何祖忻紀念堂舉行幼稚園部結業典禮暨懇親會，並由中文部杰奎琳老師、英文部PATRICE ANN VARGAS老師擔任司儀。在奏完菲律賓共和國國歌及贊始祈禱後，便由黃思華校長向全體幼稚園結業生及其家長們致詞。對小朋友祝賀，表示今天是幼稚園結業，下學年就進入了另一階段一小學了，碰巧下學年本校將採取菲律賓教育部推展出的新課程—MATATAG CURRICULUM，而這新課程將集力訓練學生的識字及數學能力，加上實行全新的品德教學，相信小朋友們在上小學一年級，為新課程的第一批學生，定會受益良多，將來成為一位品學兼優的優秀生。之後，小學部ROSEMARIE TOBIAS主任上台介紹小學部的活動及課程教學，讓這一批小朋友在結業後升小學不會感到陌生害怕，並表示歡迎他們來到小學部。接下來，便頒發結業證書及各科成績優異獎牌，每位小朋友都由其家長陪同上台領獎，從他們的表情上可看得出他們由衷的喜悅。蔡佳興及黃詩怡小朋友分別用中英文致感謝詞，他們的台風禮儀、表達能力、文字暢順等，令在場的家長感到十分佩服，小小的年紀竟有如何的口才及勇氣，紛紛表示本校幼兒教育是成功的。最後，全體小朋友合唱三首歌來表示他們感謝學校的栽培之恩，同時也向其家長獻一束花，感謝父母的愛護。最後，學校行政、教師、小朋友一同上台合影留念，作為一天活動的圓滿句點。